#BAET
155

=)

o & E- mp diE

A# 4/
0. 77+]0
\

Fm $=1:1000
w 2
~N ﬂ%
IEER L=350.0m N
SAERRUIET 7 X7 7L FEHEREISemEL T L=458.8m F X T7 7L FEERE15cmZ# 2 30cmEL T L=49. 8m
REIE] (KRR A=2,547.9m2 HEKMESET EE (KRR A=2, 386. 0m2 *xE (&) A=2,561.0m2
HrbAHUEET TRERE (RE) A=42.0m2 LB (RRE) A=42.0m2 EE (RME) A=42.0m2 %&B (&) A=42.0m2 4> F I LY RE (RHE) A=42. 0m2
A RES (R =# 15cm L=59. 9m BE#R 15cm L=288. 4m 75 30cm L=39.9m £S5 45cm L=81.7m
HEv—2o N=41EfT BisEv—2 N=AGET LbFh N=18F Fov~<—2 N=18f ERERR (50 =) N=4E&F grmEEt<v—4 (&) N=2&F
BISITHER (DEHEAREE) L=4.3n SEEERIOvY (FEREAXKE) L=1.8m
RISITHIENR (—H%ER) L=19.8m
HEM () N=1%FFfr Jams .
b 1) N=18& s _
R (1) N=TERT HEm (1) N=1 &R
& &
2 H
H : L \ \ L 1|®
% ] =
i 1%
3 8
= =
@ @
_ RN
i : — o >} ’ (- = — : C : — ( D C ) — (
No. 0 No. 1 No. 2 No. 3 No. 4 No. 5 No. 6 No. 7 No. 8 No. 9 No. 10 No. 11 No. 12 No. 13 No. 14 No. 15 No. 16 No.17 No. 17+10
" / 3 = f L EEERS e
- i £ %
PSXILSAZLA AL — il
LSRR 53 2 3
o = 115 = | =
L 1% 4
gh < pl/ W, I TEHF
EEREFTER voosE s=1:100 TR TR
| 3000 | 3000 | RROME I%4% HEEWmE (LESFERR 1IE
500 ‘ ‘ ‘ I E15AT REAMERR LB K EFEMM A
Bk “
mTER wAER i\ % FE
I ‘ , | T EXFE ST EE
£ A—SRFRT 7 FEAM(I3) =50, % v 5 a— FPKR(TLAY) ik Keopiprriv il b wm R = HNEES e
£E BEMMETZ T 7L MEAW(20) =50, 8 v & 21— kPK-4 BeNRT AT L LREMO) 2l s 'S 1.5
BETRA7 7 FRENE (25 . 35t/m:
EE BHETR T 7L MESWU3) t=50, 4 v a— FPKR(TLAY) stwmmﬁg;ﬁ) tt~275E'/—*3ﬁ'°~14sec~ 1, 260L/100m2£ 5 % RATEEZBRIAREEHEREIARAFEYEHEM




(G0HI - —R&AR)

BER (1)

HEK SRR $=1/20

500
HeKH

KB R—SATFRAIZ7ILMEEYWU3) 1250, 4 v~ a— FPKR(GLAY)
HE BEHHAET7R 727V NEEYW (20) t=50, 2 v 0— +PK-4

EE BRRMEFRI7I)IL MEEWA3) t=50, 2 v 30— FPKR(TLAY)

BN 47" ¢ 25

R
=

Er-HMEET  s=1/2

RN (7 925

BEKFHEmE $=1/30

HEok
500

@ I \:r
| i |
= N
EK/NA T
(WFER) S=1/30
HEKT
500
|
1 7
BEK s aE = 4993-PKR(3 LA Y)
T

A RZILY

FEBRANETRI7ILMEEYAI) t=50, 2 v a— FPK-4

HEE BEHNETRI7ILNEEW (20) t=50, 2 v 20— +PK-4

TEBREB BET7X I 7L NRENE(25) QBHET) t=150, 2 v~ 33— kPK-4, TS5 4 Lia— FPK-3
TrERAE: EANERERA RM-30) t=200

FMLETAI7 I NEE Y (13)

TFEKE

(—HERE) s=1/3

D25

RS

KBRS TORRUVABIBREIDEEAR LT HH, BFARKIV
MM AROEEAHHHEFEBERE LIBEST S &,

I%4% WEEmE (LSEFHERR IF
TEHFH RBMERR LEFHXEFEM A
E % BER (1)
EXHEE THT7FEE
e R G Mm% S 2 /5
RBTERBRLIAETERERIKRAEY EZHH




HEMH (1) $=1:40
FER
500
—I—v—'\'m—v— VMl 20
[ ™ l (T—?5 400 x 400/ 110° FARAL)
L E 7 wan
AN '\ =
[INEN -\ﬂ g8 FRE (0EHHY)
Fil} Y-+ EENI E23:) WY-MEIFL | SEEER | LR E
\ &7l 9k
~ N \ b5 (BB UI) 7 [y
H (m2) (m3) (m3) (t) (1) (m) (#8)
WEEEM (1) 6.0 0.43 0.012 50 10

Y Y

(T-25 400 x 400/ 110° BARA=)

A-N
5 0 1
&Y (F19)
‘—6—%
(=
[ |

19~} (18-8-40BB)

XV -y EISBRARE - BT

100 5

B-B'

400 50 10K

Ty E

O
|

EEEEECENN]
|

(T-25 400 x 400/ 110° BARA=)

=}
<
B

BER (2)

A-N
5 400
BEM Fhuigh] (F1)
(B1F1:3)
6%
‘:’3- | |

D=13, N=8, L=150

% L SD345 t----4 1 D=13,N=8,L=150
D=13,N=8, L=150 re------- 1
]
HEM ()
Ve YU
(T-25 400 x 400/ 110° BABI=)
&R
8 MRk (10EmLY)
15 LS Y-t i 8| DIU-MEIRL | BEERR | S LRYE
(BEAL W) 7" 0y
m2) (m3) (m3) (t) (FL) m (4
BEHTEN Q) 9.0 0.67 0.011 0.012 80 7.0 10
Z L% SD345
D=13, N=8, L=150
X5 V-For EEEFREE - B
B-B'
SHEEIRSRT 0y) (AfE)
1 (100) 100 50 400 501_2 \
Ml YU
VMl U (T-25 400x 400/ 110° BARI=)
(T-25 400 x 400/ 110° BARA=)
- T [EEEEEECSNE] - J
N - | | !
[ |
]/7'}‘}’(18—8_4088) : : X ! = L SD345
EL# SD345 | b----4 ' D=13,N=8 L=150
e .

BRSITHER
(PEAFEAXKE) $=1:20
FEE
10 10 500
T BEH FAH B T Tk SD345
----- . D13@150, L=415 5
I I I I Lo
I I I I
I I I I —_—
____________________ M 4 o
o |©
ol ce . e R g ]|~
. o ° ' o ° I3z =
. A St . s
) 88 =
.I ° o ° | e
S TR ol4b 30138=415
A A 545
v D13, N=4
Y9y~ b (18-8-25 (47
BitiE t=10m B4R t=10m e Rald (B
HBRE RC-40)
1F ) ()
10 10
1T BEE EPN: ERES 1r
. — T8 SD345
! =5 r ! D13€150, L=415
] L““‘{‘___J ]
| |
L E———— Sls
N - - - \ AR .y >
34 | g
/
I"‘g I‘ﬁ £ 8% SD345
Btk  t=10mm Btk  t=10mm D13, N=4
MR (10mHY)
85 ERRE | ZH | -t | BHI | Bk
[Thi5 B fffi]
(m2) (m2) (m3) (t) (m2)
hEERASR ER 5.45 2.0 0.92 0.067 0. 061

KEEMORA G E EOBEEHICT. KTERRERET D&,
KERROEIERAELE L TIMEBRBHEICE. BRIMIEFOBNESTERRERET 5 &
XEMRITEEHMEELT S,

IE4 WEEmE (LSEFHERR IF
TEHFH RBMERR LEFHXEFEM A
E % BER (2)
EXHEE THT7FEE
e R = HES 3.5

RBTERBRLIAETERERIKRAEY EZHH




RIGFTH RN

(—H&ED)

220
100,12

— &

500

100) 15

495 Fo

545

£33 (18-8-40BB)

$=1/20

ERPRE BEI5v¥v—35> RC-40)

FEE

/

495
500

7

Btk  t=10mm
EEHEER

Btk  t=10mm
EESEER

BER (3)

SHEER IO

v

B Al

oM R

(10m&Y)

B

(m?)

E19)-+

(m?)

B iR

(m?)

HSITHERIT IR (1) 5. 45

1. 5

0. 67 0. 05

(hEmEARKE) $=1/20
AtE
A-AbrmE X FmEEX
0.50 170
95_ 160_ 5 600 5
sfe HEERT A
_ T e gl
_.R%k~~ﬁ &F
] e — — — LA
= IO ———
umi\ mEE
m%‘o 4 SD345  D13@150. L=140 $=1/20
SD345 D13 24
SEESRYTIF IO VY (Af)
= ] o
_._(E:%B'HHOO":) |/ /[ =R
BELZIL(EF 1:3) s e s e o
43> (18-8-25(20)BB) m m g
ERRE (BEISysr—5> RC-40)
D345 D13@150, L=140
SD345 D13 24
¥ #H K (1o0m¥%ly) B E
&5 HEERA B OB H£avhy-+ &% HELLL BHHEILEZIL| TOvY s RANERIE, 2tUE~10tRFHET S,
(m?) (m?) (m?) (t) (m? (m? *x) - BHELLZILEE 1:2)
AFE 2.7 2.0 0.22 0.029 0.022 0. 001 16.5
IE4 I EME (LEEEER) IS
TEIGH RMTERX LEHXEFEM A
X & 4 BER (3)
TEXEFE M7 EE
w R K r NE&ES 4 /5
REATEERIAEEREREIARAEY EHEH




BER (4)

RERT - TR ER —HKE

BRET. ERBEERT

&2
i }\
PR () o

5000 5000 5000 £ 2
—— —— 3 HZRE—X — ﬁ N o
- SHE15~18% o
/
TAhNEEEE | T
BRERR (ER) HET—Y HEEET—Y
¢ “% 3 1000 __ 1000
= : 1000
e = o T =
S MBERMR OB & (Et=1.5mE T 5, g %@ﬁ@)
i SEOREE, KELHEEZSRT L,
Q 1 8 -
E Rl 15emi# HAE & (m/ & FT)
BE<—Y 2.00
FIE#R BEET—4 1.53
IEFh 18. 64
S 51 8
= FALXYI—Y 16. 51
EERR (50) 18. 56
EREIZIEY—2 21.66
LFEN - HAYY— - BERT (B) - BEELEY—Y ()
o — N
— a
g
= I%% WEERE (LEHERR 15
| G /] ITEHH|  ABTERRLEHASTEM
] U, l ® & % WER (4)
YEMISOUTE, BORBOL, [EBEE. EERRCERERCET 40 @ELTEE) | sETECE TR BT ER
M R - XMm&ES 5 5
ARMTRERLAEESERTIAS L Y EBF




